

Развод с компенсацией

Валерия не хочет уходить от мужа голой

Ирина Пантюлина

10 апреля состоится судебное заседание, на котором, похоже, будет вынесено окончательное решение о разводе считавшейся самой идеальной супружеской пары – певицы Валерии и ее продюсера Александра Шульгина. А завтра... Завтра будет рассматриваться имущественный иск жены к мужу.

Дружба дружбой...

Впервые имущественный вопрос встал между супругами в 1998 году, когда на страну обрушился дефолт. Тогда, прожив в счастливом супружестве уже около 7 лет, Валерия вдруг потребовала от Александра Шульгина заключить с ней брачный контракт. Согласно документу, в случае расставания супругов певице должен был отойти принадлежащий семье подмосковный загородный дом в поселке Крекшино Наро-Фоминского района.

Для Шульгина тогда наступил очень сложный период. После дефолта он остался с кучей долгов и был на грани разорения. Он не стал возражать и подписал все бумаги, так как не видел ничего дурного в том, что его жена, мать его детей, как-то пытается защитить себя и свое будущее.

Тогда же было заключено соглашение о том, что в случае развода дети останутся с матерью. Александр не стал противиться и этому. Мать есть мать, да и в те времена грозы еще ничто не предвещало. Хотя ситуация уже тогда была достаточно странной. У Валерии было все, у Шульгина – лишь долги.

Досадное заблуждение

За прошедшие годы Александр, умело управляя делами компаний «Фамилия Энтертейнмент» и «Фамилия Паблишинг», все-таки выбрался из финансовой ямы и даже увеличил состояние. В данный момент он является собственником утроенной недвижимости. Правда, живет в однокомнатной квартире. Другую, гораздо большую, сдал в долгосрочную аренду, контракт по которой истекает лишь на следующий год. А в минувшем году он приобрел для семьи еще одну огромную квартиру общей площадью около 400 кв. м. Сейчас в ней идет ремонт.

Теперь, когда Валерия хочет уйти, ей кажется несправедливым и неразумным заключенный когда-то договор. Кто же знал, что Александр, несмотря ни на что, выплы-

вет? И вот – исковое заявление о пересмотре того соглашения. Мотивировано оно тем, что в далеком 1998-м Валерия находилась в заблуждении.

Шульгин считает, что недвижимость нужно сохранить для детей.

Вожделенная свобода

Причина развода так и неясна. Хотя... Кто-то умело распространяет сведения о том, что в семье были нелады... Журналисты мучаются вопросом, правда ли, что Александр издевался над женой? В некоторых изданиях промелькнула даже информация о том, что он избивал ее. Но в прошлом году Валерия дала 250 концертов. Следы побоев не прошли бы незамеченными для цепкого глаза публики и папарацци.

Предположительно все эти колосежные слухи связаны с тем, что на сегодняшний день Валерия является самой продаваемой гастролирующей певицей, собирающей полные залы. И ее уход от Шульгина – это стопроцентная возможность нажиться на ранимой, далекой от бизнеса женщине.

Сам Александр считает, что ситуация спровоцирована сегодняшним окружением Валерии. Но не перестает надеяться на то, что женщина одумается, вспомнит о семье и развернется на 180 градусов. Ведь столько лет прожито вместе, и не самых плохих лет. Но пока его надежды – бесплодны.

По всей видимости, певица считает, что вполне самостоятельна и больше не нуждается в опеке Шульгина. Тем более что усиленно говорят о том, что ее нынешний концертный директор Сергей Филоненко решил взять над ней шефство. И цель у Валерии одна – заветный синий штамп в паспорте, гласящий, что она свободна. Однако, скорее всего, она плохо продумала последствия этого шага, видя впереди только розовые горизонты. Ведь есть еще и дети...

Но, как видно, развод неизбежен. И 10-го ли апреля... позже ли, но Валерия не намерена отступать от задуманного.



Валерия рвется к свободе и независимости

ГЕННАДИЙ УСОВ

Шульгин не сдается

Что же делает в данный момент «брошенный муж»? Вопреки упорным слухам о его депрессии и творческом упадке он жив, здоров и полон сил. Активно работает, пишет новые песни и раскручивает два новых проекта. Причем пишет он не только для других музыкантов, но и для Валерии. Ему не важно, захочет она их спеть или нет. Но эти песни – для нее, и никто, кроме этой певицы, их петь не будет.

О новых проектах широкая общественность узнает уже в апреле.

Алчность

Тех, кто занят расколом семьи, вряд ли заботит будущее певицы, матери и пока еще жены. На 2–3 года ее вместе с ее репертуаром еще вполне хватит. Что будет потом – не важно. Ведь она способна заработать за год около миллиона долларов. Пусть бесконечные гастроли окончательно вымотают ее, пусть необновленный репертуар быстро приестся. Главное лишь – деньги... деньги... деньги. Сейчас, немедленно. А потом... Мало ли артистов оказывалось на обочине?

По некоторым данным, есть несколько крупных компаний и продюсеров, которые уже сегодня готовы заключить с Валерией контракт на весь 2003 год, причем внести предоплату. Это говорит о ее значимости как певицы. Но и подтверждает версию о выгодности раскола союза с Шульгиным для третьих лиц.

Ничто не предвещало развода



АНДРЕЙ БАКАУЛИНОВ